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一、選擇題 (每題 5 分) 
1、( A ) 設 A∠ 為銳角， (2 ，則 sesec 3)(7 sec 4) 0A A− − = c A =   

(A) 3
2

  (B) 4
7

  (C) 3 4
2 7

或   (D) 3
2 7

4
且   (E)無解  

解析：∵ sec 1A ≥  ∴
3sec
2

A =  

2、( D ) 如下圖，單位圓 O 與 y 軸交於 A, B 兩點。角θ 的頂點為原點，始邊在

x 軸的正向上，終邊為OC，直線 AC 垂直於 y 軸且與角θ 的終邊交於 C
點。則下列那一個函數值為 AC ？  
(A) sinθ  (B) cosθ  (C) tanθ  (D) cotθ  (E) secθ   

解析： 180ACO θ∠ = °−  
cot cot(180 ) 1 ( cot )AC OA ACO OA θ θ= ⋅ ∠ = ⋅ ° − = ⋅ −    ∴ cotAC θ=  

3、( E ) 下列何者無意義？ (A)si  (B)  (C)  (D)  (E)   n 360° cos90° tan 0° cot 270° sec450°

解析：
sin 90sec 450
cos90

°
° =

°
分母為 0 無意義 

4、( B ) 若 (4 3 )(cos sin )i iθ θ+ + 為小於 0 的實數，則θ 是第幾象限角？ (A)第一象限角  
(B)第二象限角 (C)第三象限角 (D)第四象限角 (E)條件不足，無法判斷  

解析：因為 (4 3 )(cos sin )i iθ θ+ + 為一小於 0 的實數，表 (4 3 )i+ 以原點 為中心旋轉θ至O x 軸負向

θ 為第二象限角。 
5、( A ) 若一建築物上有一旗桿，旗桿長 20 公尺，某人於地面上某一點測得建築物頂

點仰角為 ，旗桿頂端仰角為 60 ，則建築物高度最接近  
(A)27  (B)37  (C)47  (D)57  (E)67   公尺  

45° °

解析： 
設建築物高度為 x 公尺   20 3x x+ =  

2020 ( 3 1) ,  10( 3 1) 27
3 1

x x= − = = +
−

 

 
6、( D ) 設 則  

(A)  (B)  (C)b
sin 760 , cos( 1480 ), tan( 1925 ),a b c= ° = − ° = − °

c a b< < a c b< < a c< <  (D) a b c< <    (E)b c a< <  
解析：∵  sin 760 sin(90 8 40 ) sin 40 1a = ° = °× + ° = ° <

   
   
∴  
 

cos1480 cos(90 16 40 ) cos 40 sin 40b = ° = °× + ° = ° > °
tan125 tan(180 55 ) tan 55 tan 45 1c = − ° = − ° − ° = ° > ° =

c b a> >

7、( D ) △ABC 中， 5,  3,  4BC AC AB= = = ，若 A∠ 的角平分線交 BC 於 D，則 AD =   

(A) 9 2
7

  (B)10 2
7

  (C)11 2
7

  (D)12 2
7

   (E)13 2
7

 

解析：∵ ABC ABC ABD ACD= +△ 為直角△，△ △ △  
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∴
1 1 1(3)(4)sin 90 (4)( )sin 45 (3)( ) sin 45
2 2 2

AD AD° = ° + °  

3 212 (2 2 2),  12( ) 2
2 77 2

AD AD= + = =
12  

 
8、( B ) △ABC 中， 已知 4 6,  8,  60a b A= = ∠ = °，則 B∠ =   

(A)30  (B)  (C)  (D)120  (E)135   ° 45° 60° ° °
解析：利用正弦定理得知 

4 6 8 4 6 8 4 6 sin 4 3
sin sin sin 60 sin sin3

2

a b B
A B B B
= ⇒ = ⇒ = ⇒ =

°
 

4 3 1sin
4 6 2

B⇒ = = ，∴ , 又 a ,  ∴45 135B∠ = ° °或 b> A B∠ > ∠ ，故  

 

45B∠ = °

二、填充題 (每題 10 分) 
1、若θ 為銳角， 2 24sin 4cos 2 sin cosθ θ θ− = + θ ，則 tan ______θ = ，又 sin ______θ = 。 

答案：2, 2 5
5

 

解析：同除 2cos θ ， 2 24 tan 4 2sec tanθ θ θ− = +  

∴ tan 2θ = 或
3tan
2

θ = − (不合)  ∴
2 2 5sin

55
θ = =  

2、如圖三角形 ABC， ，M 為90C∠ = ° BC 之中點，設 BACθ = ∠ ，已知

4sin
5

θ = ，則 。 tan( ) ______BAM∠ =

答案：
6

17
 

解析：∵
4sin
5

θ =   ∴ : : 5 : 4 :AB BC AC = 3  

∵M 為 BC 中點  ∴ : 3AC CM = : 2  

延長 AM ，過 B 作 BD AM⊥ 於 D  ∴
3 213

BM BD DM
= =  

設 3 ,  2AC x CM= = x ，
6 42 ,   ,  
13 13
x xBM x BD DM= = =  

∴

6
613tan( ) 4 1713

13

x
BAM xx

∠ = =
+

 

3、設 cot , cotα β 為 之兩根，則2 4 2x x− + = 0 2 2sin cosα β− =______。 

答案：
3

17
−  

解析：  2 2 2cot cot 4
cot cot (cot cot ) 2cot cot 12

cot cot 2
α β

α β α β α β
α β
+ =⎧

⇒ + = + − =⎨ ⋅ =⎩
∵
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原式 2
2

1 (1 sin )
csc

β
α

= − − 2 2

1 1( ) 1−
csc cscα β

= +
2 2

2 2

(1 cot ) (1 cot ) 1
(1 cot )(1 cot )

α β
α β

+ + +
= −

+ +
 

2 2

2 2 2 2

1 cot cot 1 1
1 cot cot cot cot

α β
α β α β
+ + +

= −
+ + + ⋅

1 12 1 1
1 12 4
+ +

= −
+ +

3
17

= −  
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4、設 0 18 ,   sin cos5A A A° < ∠ < ° = ，則 ______A∠ = ，又 sec 4 ______A = 。 
答案：15 , 2 °

解析：   ∴sin cos5 5 90A A A A= ⇒ + = ° 15 ,   sec 60 2A∠ = ° ° =  
5、圓外切正六邊形與內接正六邊形面積之比為______。 
答案：4：3 

解析： 

OCD△ 與 OAB△ 分別為圓外切正六邊形與圓內接正六邊形的
1
6

部分面積 

1 330 ,  ,  ,  
2 23

rCOB BC BE r OE r∠ = ° = = =∴  

∴圓外切正六邊形面積：圓內接正六邊形面積 

 6  6OCD OAB= △ ： △  

2 1 1 3(6 )  (6 ) 4  3
2 2 23

r r r r= ⋅ × ⋅ × ⋅ ⋅ =： ：  

6、設 ，ABC△ 中 A∠ , B∠ , 的對邊長分別為 a, b, c，若C∠ 90C∠ = °，且
2
3

a b c− = ，又 ，則

______。 

a b>

sin A =

答案：
2 14

6
+  

解析：∵ 且2 2a b c+ = 2 2 ,sin
3

aa b c A x
c

− = = =  

2 2 2 22( ) 18 12 5
3

a a c c a ac c+ − = ⇒ − − =∴ 2 0  

2 218( ) 12( ) 5 0, 18 12 5 0a a x x
c c

− − = − −∴ ∴ =  

12 504 2 14
36 6

x ± ±
= =∴ （負不合），

2 14sin
6

A +
=∴  

7、若
1cos ，則無窮等比級數1sin
3

θ θ− = sin cos sin cos sin cos2 2 3 3θ θ θ θ θ+ + + θ + = ______。 

答案：
9
5

 

解析： 2 1 1(cos sin ) 1 2sin cos ,  sin cos
9 9

r− = ⇒ − ⋅ = ⋅ = =∴θ θ θ θ θ θ 4
9

 

∴原式
1 1

1 1 sin cosr
= =

− − ⋅θ θ
1 9
5 5
9

= =  

8、若 a sin cos 1,  sin cos 1bθ θ θ θ+ = − = ，則 ab =______。 
答案：1 

解析：
1 cos 1 cos,  

sin sin
a b− +
= = ⇒∵

θ θ
θ θ

2

2 2

(1 cos )(1 cos ) 1 cos 1
sin sin

ab − + −
= =

θ θ θ
θ θ

 =



9、設
7sin cos
5

θ θ+ = ，且 0 45θ° < < ° ,則 

(1) sin cos ______θ θ = ,   (2) sin cos ______θ θ− = ,  
(3) tan cot ______θ θ+ = ,   (4) 。 3 3sin cos ______θ θ+ =

答案：(1) 12
25

 (2) 1
5

−  (3) 25
12

 (4) 91
125

 

解析：
7sin cos
5

θ θ+ =   ∴
492sin cos 1
25

θ θ⋅ = −   ∴
12sin cos
25

θ θ⋅ = , 2 1(sin cos )
25

θ θ− =  

∵ 0 45θ° < < °   ∴ sin cosθ θ<   ∴
1sin cos
5

θ θ− = −  

1 2tan cot
sin cos 12

θ θ 5
θ θ

+ = =
⋅

 

3 3 7 13 91sin cos (sin cos )(1 sin cos )
5 25 125

θ θ θ θ θ θ+ = + − = × =  

10、設θ 為銳角， sinθ , cosθ 為 的二根，則2 (6 1) 0x k x k− − + = k =______。 

答案：
7

18
 

解析： sin cos 6 1,  sin cosk kθ θ θ+ = − =θ  
2(sin cos ) 1 2sin cosθ+ θ = + θ θ⇒ 2(6 1) 1 2k k= + 0k  ∴ = (不合)或 7

18
 −

11、若 2sin cosθ θ= ，則
1 1

1 sin 1 sinθ θ
+

− +
= ______。 

答案： 5 1+  

解析：原式 2 2

1 sin 1 sin 2 2
1 sin cos sin
θ θ

θ θ θ
+ + −

= =
−

=  

2 2 2 1 5sin cos sin 1 sin , sin sin 1 0,  sin
2

− ±
= ⇒ = − + − = =∴θ θ θ θ θ θ θ （

1 5
2

− −
不合） 

∴原式
2 2 4 5 1 5 1

sin 1 5 5 1 5 1
2

θ
+

= = = × =
− + − +

+

x

 

12、設方程式 有一根為2 (tan cot ) 1 0x θ θ− + + = 3 2 2− ，試求 sin cosθ θ 的值。 
答案： 

解析：根與係數關係 

二根之積為 1，有一根為3 2 2− ，故另一根為
1 3 2 2

3 2 2
= +

−
 

二根和 tan cot (3 2 2) (3 2 2) 6θ θ+ = − + + =
1

sin cos
=

θ θ
，故

1sin cos
6

θ θ =  

13、 若
4tan
3

θ = − 且 cos cot 0θ θ⋅ < ，則
4cos 1
3sin 5

θ
θ
+

=
+

______。 

答案：
17
13

 

解析： tan 0 cos 0θ θ<∵ 且 > ，∴θ 在第四象限，
3 4cos ,  sin
5 5

θ θ −
= =∴  
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∴原式

3 174 1 175 5
4 13 133 5

5 5

⋅ +
= =

−
⋅ +

=  
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14、 設 ( 4 3, )P y− 在θ 的終邊上，若 cot ，則3θ = cscθ = ______。 
答案：  2−

解析：
4 3cot 3 4y
y

θ −
= = ⇒ = − ， 2 2 2 2( 4 3) ( 4) 8r x y= + = − + − =∴ ，

8csc 2
4

θ = = −
−

∴  

15、co ，若s 47 20 0.7373, cos 47 30 0.7353′ ′° = ° = sin 0.7359θ = − 且180 270θ° < < °，則θ = ________。 
答案：  222 33′°

解析： 
θ  cosθ  

47 20′°  0.7373 
x 0.7359 

47 30′°  0.7353 
  

47 20 0.0014
10 0.0020

x ′− ° −
=

′ −
47 27x ′⇒ = ° ， sin 0.7359 cos 47 27θ ′= − = − °∴  

且180 270θ° < < °， 270 47 27 222 33θ ′ ′= °− ° = °∴  
16、小緯在塔的正東測得塔頂仰角為 ，然後南行 16 公尺，再測得塔頂仰角

為 ，則塔高為_______。 
60°

45°
答案：8 6 公尺  

解析：設塔高 AB x= 公尺  

cot 60
3

xBC AB= ° = 公尺 ， cot 45  BD AB x= ° = 公尺  

∵
2 2 2

BC CD BD+ = ，∴
2

2 2 2 22 316 ,  256,  256( ) 8 6,  8 6  ( 8 6 )
3 3 2
x x x x x+ = = = = = ± − 不合  

17、若 sin ，試以 k 表示 。 102 k° = tan1968°

答案：
21 k

k
−

−  

解析： sin(90 1 12 ) cos12
1
k
= °× + ° = °∵  

∴ tan1968° tan(90 22 12 )= °× − °
21tan12 k

k
−

= − ° = −  

18、若θ 為第四象限角且
3cos
4

θ = ，求
sin(270 ) csc( ) tan(180 )

cos(90 ) sec( 90 )
θ θ

θ θ
°+ ⋅ − ⋅ ° −

=
° − ⋅ − °

θ ________。 

答案：  1−

解析：原式

sin( cos ) ( csc ) ( )( cos ) ( csc ) ( tan ) cos 1
sin csc sin csc

− ⋅ − ⋅ −− ⋅ − ⋅ −
= =

θ

= −
⋅ ⋅

θ θθ θ θ θ
θ θ θ θ

    

19、有甲、乙兩棟大樓，相對而立，兩棟大樓相距 20 公尺，又知甲棟大樓

高 10 公尺，乙棟大樓高 15 公尺，則在兩棟基地連線上距甲大樓多少



公尺處，觀測兩棟大樓其仰角大小相同？ 
答案：8 

解析：設仰角θ   ∴10cot 15cot 20θ θ+ = ， 

∴
4cot
5

θ = ，
410 8
5

× = ，距甲大樓 8 m 處滿足所求。 

20、△ABC 三高為 ，求△ABC 之(1)最大邊長；(2)面積。 20,  15,  12a b ch h h= = =

答案：25, 150 

解析：∵
1 1 1 1 1 1: : : : : : 3 : 4 : 5

20 15 12a b c

a b c
h h h

= = =  

∵△ABC 為直角三角形，三高即為三邊且 c 為最大邊 15,  20b aa h b h= = = =  
2 215 20 25,  c = + =   1 (15)(20) 150

2
ABC = =△  
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21、站在湖中小島的山峰上，看對岸高峰的仰角是30 ，看湖面，這高峰

的鏡影俯角是 ，如果所站的山峰高度是 250 公尺（從湖面算起），

則對岸高峰的高度是多少？ 

°
45°

答案：500 250 3+ 公尺 
解析：設山高 AB h= ，則 250AE h= − , 250EF h= + ， 

250DE h= +∴ ，
250 1 
250 3

h
h
−

=
+

∴ 3 250 3 250h h⇒ − = + ， 

( 3 1) 250( 3 1)h− = +∴
250( 3 1) 125(4 2 3) 500 250 3

3 1
h +

⇒ = = + = +
−

(公尺) 

22、有一人在塔的正東 A 處，測得塔頂的仰角為 ，他走到塔的東南 B 處，

再測得塔頂的仰角為30 ，若 A, B 的距離為 100 公尺，試求塔高。 
45°

°

答案： 100

4 6−
  公尺 

解析：設塔高 h 公尺， ,  3OA h OB h= = ，  
OABΔ 中 2 2( 3 ) 2 3 cos 45 100h h h h+ − × × × ° = 2 ， 

2 2(4 6) 100h− =   ∴
100

4 6
h =

−
(公尺) 

23、如圖 60 ,  15 ,  100,  120CAO BAO AB ABC∠ = ° ∠ = ° = ∠ = °，則 BC = ___ __，又 OC = __  ___。 
答案：100 , ( 3 1)+ 75( 6 2)+  

解析：∵   ∴60 ,  15CAO BAO∠ = ° ∠ = ° 45CAB∠ = °  

又 120 ,  100ABC AB∠ = ° =   ∴
100

sin120 sin 45 sin15
AC BC

= =
° ° °

 

∴ BC =
100sin 45 2 4100 100( 3 1)

sin15 2 6 2
°

= = × × =
° −

+ , 

100 sin120 3 4100 50(3 2 6)
sin15 2 6 2

AC × °
= == × × =

° −
+  

∴
3 75( 6 2)

2
OC  AC= × = +
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24、某人在 O 點測量到遠處有一物作等速直線運動。開始時該物位置在 P 點，一分鐘後，其位

置在 Q 點，且 。再過一分鐘後，該物位置在 R 點，且 。請以最簡分

數表示 _______。 
90POQ∠ = 30QOR∠ =

2tan ( )OPQ∠

答案：
3
4

 

解析：設 PQ QR a= = (∵為等速直線運動) 

則△OPQ 中, sin
sin sin 90
OQ a OQ a θ
θ
= ⇒ = ⋅  

又△OQR 中, ( )180 30 90 60R θ θ∠ = − − + = −  

由正弦定律
sin 30 sin(60 )

a OQ
θ

⇒ =
−

sin
sin 30 sin(60 )

a a θ
θ

⇒ =
−

 

sin(60 ) sin 30 sinθ θ⇒ − = ⋅
1sin 60 cos cos 60 sin sin
2

θ θ θ⇒ ⋅ − ⋅ =  

3 3cos sin tan
2 2

θ θ θ⇒ = ⇒ = 2 3tan
4

θ⇒ =  

25、一人在山麓測得山頂之仰角為30 ，由此處上山有一直線斜坡路，與地面的斜度是15 ，此

人沿此坡走 50 公尺，又測得山頂之仰角為 60 ，則山高為______公尺。 
° °

°
答案： 25 2  

解析：設山高為 ，∴50sin15h+ ° 3( 50sin15 ) 50cos15
3

hh + ° = + °， 

6 2 6 23( 50 ) 50
4 43

hh h− +
+ ⋅ = + ⋅ ⇒ =

25 (3 2 6)
2

− ， 

∴山高為
25 6 2(3 2 6) 50( )
2 4

−
− + = 25 2 公尺。 

26、△ABC 中，M 為 BC 之中點，且 6,  3,  5BC AC AB= = = ，則 AM = ____，cos( )AMB∠ = ______。 

答案： 2 2 , 2
3

−  

解析：∵ AM 為中線，設 AM x= , 中線定理
2 2 2 12

2
2

AB AC AM BC+ = +  

∴ 2 2 2 13 5 2 6
2

x+ = + × 2   ∴ 2 2x = ±  (負不合)  ∴ AM = 2 2  

2 2 2

=
3 (2 2) 5cos( )

2 3 2 2
AMB + −

∠ =
× ×

2
3

−  

27、一船發現兩燈塔 A, B，燈塔 A 在西北方，燈塔 B 在西15 北，

今此船向正北方向航行 10 浬後，發現燈塔 A 與燈塔 B 均

在其正西方，則 A, B 兩塔的距離為______。 

°

答案：10( 浬  3 1)+

解析：如圖所示：設 A, B 兩塔相距 x 浬 
(1)在△AOC 中， 45 , 45 , 10AOC OAC OC∠ = ° ∠ = ° =  

10AC⇒ = 2 210 10 10 2OA⇒ = + =  
(2)在△AOB 中  45 15 30 , 15AOB ABO∠ = °− ° = ° ∠ = °



利用正弦定理得知
10 2 10 2 6 2 5 21sin 30 sin15 46 2

2 4

x x x−
= ⇒ = ⇒ =

° ° −
 

45 2
6 2

x⇒ = ×
−

20 3 1 10( 3 1)
3 1 3 1

+
= × = +

− +
 (浬) 

28、如圖所示， ABCD為圓內接四邊形： 若

, , 30DBC∠ = ° 45ABD∠ = ° 6CD = ，則線段 AD =    
答案： 72  

解析：設此圓之半徑為 R， AD x=  

¬在△ABD 中：由正弦定理知： 2
sin 45

x R=
°

 

−在△BCD 中：再由正弦定理知：
6 2

sin30
R=

°
 

®∴
6

sin 45 sin 30
x

=
° °

6 6 2sin 45 721sin 30 2
2

x⇒ = × ° = × =
°

 

29、如圖已知， 4,  3,  2AB AD BD= = = ，又 AC 垂直 BD 於 C，則(1) cos( )ADB∠ =
=

______；

(2) ______。 tan( )BAC∠
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答案：(1) 1
4

−     (2) 15
5

 

解析：令 ADB α∠ =   ∴
2 2 22 3 4 1cos
2 2 3 4

α + −
= =

× ×
−   ∴

15sin
4

α =  3AD =   

∴
3sin( ) sin 15
4

AC AD ADπ α α= ⋅ − = ⋅ =  

3cos( ) ( cos )
4

CD AD ADπ α α= ⋅ − = ⋅ − = ， ∴

3 2 114tan( ) 153 4515
4

BAC
+

∠ = =  

30、 中，a, b, c 分別表ABC△ ,  ,  A B C∠ ∠ ∠ 的對邊長，且 1 3a = + , 1 5b = + , 5c = − 5
=

，則

______。 ( ) cos ( ) cos ( ) cosa b C b c A c a B+ + + + +

答案： 7 3+  

解析：原式  ( cos cos ) ( cos cos ) ( cos cos )b C c B a C c A b A a B= + + + + +

a b c= + + (1 3) (1 5) (5 5)= + + + + − 7 3= +  
31、設 a, b, c 分別表示△ABC 中， A∠ , B∠ , C∠ 之對邊邊長，在△ABC 中，若

，則 
(1) s
2 6 3 0,  6 3a b c a b c− + = − − = 0

in : sin : sinA B C = ______，(2) cos : cos : cosA B C = ______。 
答案：(1) ，(2)129  3: 4 : 6 :116 : ( 66)−

解析：   ∴ ，∴
2 6 3
6 3 0

a b c
a b c
− + =⎧

⎨ − − =⎩

0
: : 3: 4 : 6a b c = sin : sin : sinA B C = 3: 4 : 6  

2 2 2 2 2 2 2 2 24 6 3 3 6 4 3 4 6cos : cos : cos : : 129 :116 : ( 66)
2 4 6 2 3 6 2 3 4

A B C + − + − + −
= =

× × × × × ×
−

og ( ) log ( ) 1 log loga b c b c a b c

 

32、△ 中，若 lABC 3 3 3 3 = ______。 + + + + − = + + ，則 A∠



答案：  60°

解析：  3 3log ( )( ) log 3a b c b c a b c+ + + − = × ×

2 2( ) 3b c a bc+ − =∴ ， 2 2 2b c a bc+ − =∴ ，
2 2 2 1cos 60

2 2
b c aA A

bc
+ −

= = ⇒∠ = °∴  

33、△ABC 中，三邊長為 5, 6, 7，則△ABC 的面積為______，外接圓半徑為______，內切圓半徑

為______。 

答案： 6 6 , 35 6
24

, 2 6
3

 

解析：△ABC 面積 9 4 3 2 6 6= × × × = ,∵ 2
2
abcR = ⇒
△

 35 6
24

R =  

    ∴9s = 6 6 2 6
9 3

r
s
Δ

= = =  

34、從相距 1000 公尺之兩點 A, B，探得氣球 C 之高度，在 A 測得 AB , AC
所成之角度為 75 ，氣球的仰角為30 ，在 B 測得° ° BA , BC 所成之角度

為 60 ，求氣球的高度為何？__________公尺。 °
答案： 250 6 公尺 
解析：令CD x= ， 2 ,  180 75 60 45AC x ACB= ∠ = ° − ° − ° = °∴  

2 1000 2 32 1000
sin60 sin 45 2 2

x x= ⇒ ⋅ = ×
° °

∴ ， 250 6x =∴ ,∴氣球高度為 250 6 公尺 

35、在平面上三點 A, B, C，測得一山頂的仰角均為 ，若30° 30BAC∠ = °且 200BC = 公尺，則山

高是多少？__________公尺。 
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答案：
200 3

3
 

解析：∵仰角皆為 ，30° AD BD CD= =∴ ，∴A, B, C 共圓 

令
200,  3 ,  2 ( 3 )

sin30
DE x AD x x= = = ⋅

°
∴ ，

200200 3 ,  
3

x x x= =∴ ∴ , 

∴山高為
200 3

3
公尺 

36、由一直線上相異三點 A, B, C 測得一高塔的仰角分別為30 , , ，若° 45° 60° 600AB BC= = 公尺，

則此高塔高度是多少？__________公尺。 
答案：300 6  
解析： 

令 3DE x= ， 3 ,  3 ,  AD x BD x CD= = x=∴  
利用中線長定理 

2 2 2 1(3 ) 2( 3 ) 1200
2

x x x+ = + ×∴ 2 0，∴  24 2 600 60x = × ×

300 2x =∴ （負不合），∴塔高 3 300 6x= = （公尺） 


